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Menighetsrådsleder Signe Helen Nyborg har ordet 
 

Tusen takk til alle som har bidratt til nok et rikt og 
meningsfylt år i Klemetsrud og Mortensrud menighet. 
2025 har vært et år preget av både store endringer og 
store høydepunkter, og gjennom alt har vi i 
menighetsrådet sett hvordan menigheten stadig strekker 
seg etter visjonen vår: Å være et levende fellesskap med 
Jesus i sentrum. 
 
Til tross for at medlemstallet i soknet fortsetter å synke, 
opplever vi at fellesskapet blant dem som faktisk deltar, 
står sterkt. Sammen med alle frivillige og en engasjert 
stab bygger vi et raust, varmt og inkluderende 
menighetsliv, der mennesker – uansett livssituasjon og 

alder – kan finne sin plass og hvor troen kan få rom til å vokse. 
 
2025 har vært et år med betydelige endringer på prestesiden. Vi vil særlig takke Trond 
Løberg, som etter 15 ½ år som sokneprest gikk av med pensjon i august. Mange møtte 
opp for å takke ham av, og hans store betydning for menigheten gjennom mange år kan 
ikke overvurderes. Samtidig har vi hatt gleden av å ønske Inger Johanne Gjøen 
velkommen som ny sokneprest. Hun har fått en varm og god start og har allerede 
betydd mye for både gudstjenestelivet og fellesskapet vårt. 
 
Vi vil også rette en stor takk til Tore Kessel Hynnekleiv, som gjorde en flott innsats som 
vikarprest gjennom store deler av året. Hans varme engasjement for ungdomsarbeid og 
vilje til å tenke nytt har satt tydelige spor i menigheten. Hvilepuls hadde sin siste 
samling i desember og nytt ungdomsarbeid har startet opp, med alphakurs i høst og 
nytt klubb-konsept fra januar 2026. Vi er svært takknemlige for alle som har bidratt med 
stort og smått på Hvilepuls i over 20 år. 
 
Et av årets største høydepunkter var uten tvil teltaksjonen på Mortensrud i mai, som 
samlet nær 3000 mennesker gjennom fire dager. Dette var en markering som satte sitt 
preg både på nærmiljøet og på oss som menighet, og vi er takknemlige for all innsatsen 
som ble lagt ned – i bønn, organisering, frivillighet og gjennomføring. 
 
Vi er også stolte av alt som skjer i menighetens arbeid for barn, ungdom og familier. 
Trosopplæringen rommer et bredt og imponerende spekter av tiltak, fra babysang og 
knøttesang til tweensklubb, tårnagenthelg og Lys våken. I år har både påskespillet og 
julespillet tatt nye steg, med stort engasjement fra barn, ungdom og voksne. Vi vil særlig 
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trekke frem den solide innsatsen til trosopplæringsleder Ingvild Aatlo, som sammen 
med frivillige og musikalske krefter skaper trygge arenaer der tro og kreativitet får 
blomstre. 
 
Vi er glade for å se at barn og ungdom også i år har tatt aktiv del i gudstjenestene. At de 
har naturlige roller som forsangere, teknikere, skuespillere, medhjelpere og deltagere i 
Soul-korene, er et vitnesbyrd om et fellesskap som gir rom for nye generasjoner. 
 
Menigheten har også vært tydelig til stede i lokalmiljøet i 2025. Blant annet være takket 
være den flotte innsatsen til diakon Berit Oftedal Rem. Kirka på torget, 
skolegudstjenester, barnehagevandringer, seniorsamlinger, hyggetreff på Kantarellen, 
samt ulike samarbeid i Mortensrudforum og andre nettverk viser at vi ønsker å være en 
åpen og tilgjengelig kirke for dem som bor her.  
 
Økonomisk står vi fortsatt i krevende tider, og menighetens drift er avhengig av inntekter 
fra blant annet utleie, julesalg, frivillige bidrag og givertjeneste. Vi vil rette en stor takk til 
alle som støtter menigheten økonomisk. Vi håper også at enda flere vil se verdien av å 
bidra. Både små og store gaver gjør en forskjell og er med på å sikre korledelse, diakoni 
og videre drift av menighetens arbeid. 
 
Til slutt vil menighetsrådet få rette en hjertelig takk for all tillit, støtte og innsats fra stab, 
frivillige og alle som deltar i menighetens liv. Det er inspirerende å se hvor mye varme, 
skaperkraft og vilje som finnes her hos oss. Sammen ønsker vi å fortsette arbeidet med 
å gjøre Klemetsrud og Mortensrud menighet til et levende fellesskap med Jesus i 
sentrum, også i året som ligger foran oss. 
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Sokneprest Trond Løberg har ordet 

2025 har vært et år med flere endringer i Klemetsrud og 
Mortensrud menighet, særlig på prestesiden. Etter 15 ½ 

år i tjeneste gikk jeg av med pensjon 1. september, og 
Inger Johanne Gjøen startet som ny sokneprest midt i 

måneden. Kapellan Maria Othilie Georgsen var ute av 

tjeneste store deler av året, og Tore Kessel Hynnekleiv 
gjorde en solid innsats som vikarprest frem til han gikk ut i 

foreldrepermisjon i desember. 

Til tross for endringene har året vært rikt og godt for 

menigheten. Blant høydepunktene står 
fellesgudstjenesten under teltmøtene 1.–4. mai, med 

rundt 800 deltakere. Mange deltok også på min avskjedsgudstjeneste 24. august, 
innsettelsen av Inger Johanne 21. september og avskjeden med Tore Kessel Hynnekleiv 

16. november. 

Gudstjenestelivet i Mortensrud kirke har holdt seg stabilt, selv om medlemstallet i 

soknet fortsetter å synke – fra 33 % av befolkningen i 2010 til 18,1 % i 2025. Nedgangen 
er særlig tydelig blant barn og unge. 

Likevel er det gledelig at deltakelsen i gudstjenester, trosopplæring og barnearbeid er 

høy og økende. En viktig grunn til at menigheten står så godt, er samholdet og 
samarbeidet i staben, preget av optimisme og vilje til å prøve nytt. I tillegg betyr 

menighetsrådets innsats, frivilligheten og mye bønn svært mye for alt det gode arbeidet 

som skjer. 
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Sokneprest Inger Johanne Gjøen har ordet 

Som ny sokneprest har jeg hatt en god og 
varm start i en aktiv menighet. Selv om 

medlemstallet i Klemetsrud og 
Mortensrud menighet er så lavt som 18%, 

har jeg raskt erfart at engasjementet 

blant dem som faktisk tar del i 
menighetslivet er imponerende stort. Her 

er det mange som bidrar, bærer, deltar og 
skaper – og aktivitetsnivået er høyt på 

tvers av aldersgrupper. 

Gjennom høsten har jeg blitt særlig glad for å se hvordan barn og ungdom tar naturlig 

plass i gudstjenestene. Flere av dem har deltatt aktivt i ledelsen av gudstjenestene, og 
den oppvoksende generasjonen setter tydelig sitt preg på formidlingen av evangeliet. 

Dette ble ekstra synlig i julespillet på julaften, som ble en stor suksess og skapte både 
glede, stolthet og fellesskap. 

Jeg vil også trekke fram gudstjenesteteamene våre, som hver uke gjør en solid og trofast 
innsats. Deres arbeid bidrar til at gudstjenestene er godt ivaretatt, og at alt rundt 

gjennomføringen fungerer slik det skal. Ikke minst skaper de rammen for kirkekaffen – 
dette viktige og inkluderende fellesskapet som gir rom for samtaler, nye ansikter, 

gjenkjennelse og tilhørighet. 

Gjennom møte med stab, frivillige og menighetsråd har jeg blitt slått av hvor mye varme, 

kreativitet og vilje det finnes i menigheten. Selv om vi står i noen utfordringer med 
synkende medlemstall, står vi sterkt i kraft av menneskene som er her. Det gir håp, mot 

og inspirasjon for tiden som ligger foran oss. 
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Gudstjenester og kirkelige handlinger 
 
Hovedgudstjenesten 

Det har vært et godt år for gudstjenestelivet i Klemetsrud og Mortensrud menighet i 
2025. Det ble avholdt 49 gudstjenester på søn- og helligdager, med totalt 5716 

deltakere. Dette gir et gjennomsnitt på 117 deltakere per gudstjeneste, en økning på 11 
fra 2024. Økningen henger blant annet sammen med to gudstjenester med spesielt høy 

oppslutning. 

 
I 2025 ble det holdt én julaftensgudstjeneste i Klemetsrud kirke, mot to tidligere år, 

samt én gudstjeneste på Kantarellenhjemmet og to i Mortensrud kirke. Antallet 
nattverdgjester hadde et snitt på 79 per gudstjeneste, opp fra 64 i 2024 og 73 i 2023 – 

også dette påvirket av de to store gudstjenestene. 

 
Menighetens visjon er «å være et levende fellesskap med Jesus i sentrum». Denne 

visjonen ønsker vi skal prege gudstjenestelivet, slik at mennesker opplever inspirasjon 
og styrke i troen og i livet med Jesus Kristus. Mange gir uttrykk for at de opplever nettopp 

dette. 

 
Ordningen med fem gudstjenesteteam fortsatte i 2025 og fungerer svært godt. Teamene 

består av stabile og engasjerte medarbeidere som utfører viktige oppgaver i 
gudstjenesten og som finner glede og fellesskap i tjenesten. Hvert team har en leder 

som koordinerer arbeidet og fordeler oppgaver. Det er grunn til stor takknemlighet for 
innsatsen alle legger ned – dette viser hvordan Kristi kropp er i funksjon med ulike 

nådegaver og tjenester. 

 
Som tidligere år ble det arrangert fem felleskirkelige gudstjenester i samarbeid med 

Oslo Søndre Frikirke og Bydelskirken: tre i Mortensrud kirke og to i Frikirken. 
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Familiegudstjenester og søndagsskole 

I 2025 ble det holdt ti 
familiegudstjenester, inkludert 

julaften. Arbeidet med å 
videreutvikle 

familiegudstjenestene har 

fortsatt gjennom året, og særlig 
karnevalsgudstjenesten i februar, 

påskefesten i april og 
julaftengudstjenesten fremstår 

som tydelige høydepunkter. 
 

Det jobbes målrettet med å gjøre 

hver familiegudstjeneste til en «happening», der fellesskapet rundt kirkekaffen eller 
lunsjen er en viktig del av opplevelsen og bidrar til å skape møteplasser på tvers av 

generasjoner. 
 

Når det ikke er familiegudstjeneste eller skoleferie, arrangeres det søndagsskole. For 

mer informasjon, se søndagsskolens egen årsrapport under Trosopplæring – barn og 
familier. 

 
Messe, lunsj og dugnad 

En onsdag i måneden inviterer kirken til messe, lunsj og dugnad på dagtid. Dagen 

starter med en kort nattverdgudstjeneste ledet av menighetens prester og frivillige. 
Deretter samles de som ønsker det til en hyggelig felles lunsj i kirkekafeen. 

 
Etter lunsjen fortsetter dagen med ulike praktiske oppgaver i og rundt kirken. Dette 

månedlige tiltaket har vist seg å være både vellykket og bærekraftig, og samler jevnlig 
rundt 10–12 deltakere fra både stab og frivillighet. Det er verdifullt å kunne sette av tid 

sammen til å få gjort nødvendige og forefallende oppgaver i et godt fellesskap. 
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Gudstjenester på Kantarellen 

Preste- og omsorgstjenesten ved 
Kantarellen sykehjem ivaretas av 

soknepresten i Klemetsrud og Mortensrud 
menighet, i samarbeid med Holmlia 

menighet. I 2025 ble arbeidet utført av Trond 

Løberg og Inger Johanne Gjøen, samt Tom 
Elvebakk fra Holmlia kirke. 

 
Prestene holder gudstjenester, tilbyr 

sjelesorg og samtaler, og gjennomfører 
bisettelser i samarbeid med de øvrige 

prestene i bydelen. Samarbeidet med 

personalet på sykehjemmet fungerer fortsatt 
svært godt. 

 
Gudstjenestene koordineres av 

menighetens diakon, og musikkterapeuten bidrar med musikk både under 

gudstjenestene og ved enkelte hyggetreff etter behov. I løpet av 2025 ble det 
gjennomført 12 gudstjenester, alle i kantina – et lokale som gir bedre plass for beboerne 

enn kapellet. Oppslutningen har ligget stabilt på rundt 30–40 deltakere. I tillegg til 
prestene og diakonen bidrar også frivillige i gjennomføringen av gudstjenestene. 

 

Skolegudstjenester og barnehagevandringer 
Klemetsrud og Mortensrud menighet inviterer hvert år barnehager og skoler til 

skolegudstjenester og barnehagevandringer i tiden før jul. Diakonen organiserer 
julevandringene for barnehagene, mens resten av staben – sammen med flere frivillige – 

bidrar i ulike roller under gjennomføringen. 
 

I desember 2025 ble det gjennomført sju slike samlinger, med omtrent samme antall 

barnehager og barn som året før. Totalt deltok rundt 400 barn på julevandringene dette 
året. 

 
Når det gjelder skolegudstjenester, ble det i 2025 noen endringer. Både Klemetsrud og 

Bjørndal skole ønsket et undervisningsopplegg om jul i stedet for tradisjonell 

skolegudstjeneste. Staben bidro kreativt med å formidle juleevangeliet, lede julesanger 
og åpne for samtale og spørsmål blant de eldste elevene. Opplegget ble godt mottatt. 
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Lofsrud skole hadde fortsatt skolegudstjeneste, og oppslutningen økte med rundt 80 

elever – totalt 325 elever. De øvrige skolene hadde omtrent samme deltakertall som 
tidligere år. 
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Teltaksjonen på Mortensrud 1.–4. mai 

Selv om Klemetsrud og Mortensrud menighet ikke var arrangør av teltmøtene, satte 
forberedelsene og gjennomføringen sitt preg på våren. Aksjonen ble ledet av sokneprest 

Trond Løberg og organisert av foreningen «Det finnes håp», som ble etablert for 
anledningen og besto av medlemmer fra flere menigheter. Initiativet kom som en 

opplevelse av en tiltale fra Gud om å arrangere teltmøter på Mortensrud, med 

Sebastian Stakset som hovedprofil – noe som også ble bekreftet av andre. 
 

Forberedelsene startet et år i forveien, først og fremst i bønn. Deretter ble det satt 
sammen en hovedkomité som fordelte ansvaret for ulike deler av arrangementet. 

Kostnadene ble anslått til 7–800.000 kroner, og det var behov for både offentlige 
godkjenninger og over 100 medarbeidere. Alt dette kom på plass. 

 

Teltaksjonen besto av en rekke arrangementer: 

• Torsdag: Fremvisning av filmen Miséria, som bygger på Sebastian Staksets liv. 

• Fredag formiddag: Seminar om kriminalitet og rus med Maritastiftelsen, 

politikere og politi. 

• Fredag kveld: Konsert med Sebastian Stakset. 

• Lørdag middag: Kvinneseminar om det å være kvinne og pårørende. 

• Lørdag kveld: Storynight med vitnesbyrd fra Stakset og medarbeidere fra 
Maritastiftelsen. 

• Søndag formiddag: Gudstjeneste med Egil Svartdal, Lewi Bergrud og Trond 
Løberg. 

 

Til sammen deltok nær 3000 mennesker gjennom langhelgen. Gaver fra enkeltpersoner 

og menigheter dekket alle kostnader, og det var et overskudd på rundt 100.000 kroner. 
Dette ble gitt til Maritastiftelsen til videre oppfølging etter aksjonen. Stiftelsen har også 

fått offentlig støtte til oppfølging av ungdom på Mortensrud, et arbeid som fortsetter. 
Det rapporteres om gode resultater for nærmiljøet i kombinasjon med andre tiltak. 

Bønnearbeidet fortsetter også, med ukentlige samlinger som har god oppslutning. 
 

Vi er takknemlige til Gud for at teltaksjonen lot seg gjennomføre, for fruktene av 

arbeidet og for alle som bidro. 
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Musikk og kultur 
 
Menighetens sommer- og julekonsert 

To av årets høydepunkter i korarbeidet er sommer- og julekonserten, der alle kirkens kor 
– sammen med de eldste knøttesangerne – forener sine musikalske krefter. Korene 

synger både hver for seg og i ulike felles konstellasjoner. I 2025 ble sommerkonserten 
arrangert tirsdag 3. juni og julekonserten søndag 7. desember. 

 

Konsertene er viktige milepæler å øve mot, gir gode muligheter for samarbeid mellom 
korene og skaper sterke musikalske opplevelser for både sangere og publikum. Korene 

akkompagneres av vår organist Åslaug med band. 
 

Gjennomføringen av konsertene er også avhengig av uvurderlige bidrag fra frivillige: 

Trond Erik Aatlo sørger for lyd, Arne Lunde for lys, og Merete Askersrud holder i alle 
trådene. 
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Morten Ruds orkester 

Orkesteret har du sikkert sett og hørt på vandringskvelder, gudstjenester og julemarked: 
De øver på mandager i Mortensrud kirke, og det svinger!  

 
Babysang, knøttesang, Mortensrud Soul Kids og Mortensrud Soul Children 
Se årsrapport under trosopplæring – barn og familier 
 

Mortensrud kirkekor 2025 
Ved utgangen av 2025 hadde 
koret 20 medlemmer. 
 
 Vårens hovedprosjekt var 

Kafékonserten 6. januar, med 
variert program og gode 

tilbakemeldinger. Koret deltok 

også på tre gudstjenester og 
sommerkonserten, og 

avsluttet semesteret med en 
samling hos Ulle. 

 

Høstens hovedprosjekt var gospelkonserten 23. oktober med Angela Prim og Elsa 
Harris, i samarbeid med gospelkoret Gregos. Fire prosjektsangere deltok, hvorav tre 

fortsetter i koret. Samarbeidet ga både større publikum og nye lokale kontakter. Koret 
deltok videre på to gudstjenester og Allehelgensgudstjenesten.  

 
Etter gospelkonserten hadde koret fokus på julerepertoaret, blant annet Bethlehemian 

Rhapsody og et nytt arrangement av Somewhere in My Memory. Tradisjonen tro sang 

koret på Kantarellenhjemmet og Mortensrudgrenda 30. november og deltok på 
julekonserten 7. desember. 

 
 Korets styre holdt syv møter i løpet av året. Året ble gjennomført med god innsats fra 

Eirik og Åslaug, og samarbeidet med Gregos og dirigent Frode Gjøen ga ny inspirasjon 

og styrket korfellesskapet. 
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Trosopplæring – barn og familier 
 
Menigheten har et bredt tilbud til barn og familier, og oppslutningen er generelt god. I 

2025 var det særlig økende deltakelse blant barn i barneskolealder, mens 
oppslutningen fra småbarnsfamilier viste en viss nedgang. 

 
Alt trosopplæringsarbeid forutsetter stor frivillig innsats, og vi retter en varm takk til alle 

som bidrar med små og store oppgaver gjennom året. 

 
Årets mest markante satsing var arbeidet med jule- og påskespillene. Disse har stort 

potensial både for å engasjere nye familier i nærmiljøet og for å knytte menigheten 
sammen på tvers av generasjoner. 

 
Familiegudstjeneste (0 – 100 år) 
Familiegudstjenestene er en av bærebjelkene i menighetens arbeid blant barn, ungdom 
og familier. Se egen rapport under gudstjenester. 
 
Jule- og påskespill (5–15 år + fremføring til glede for alle 0-100 år) 

Etter den vellykkede gjenopptakelsen av julespillet i 2024 fortsatte menigheten i 2025 
med både påskespill og julespill, begge lagt inn som en del av gudstjenestene på 

henholdsvis søndag etter påske og julaften.  

 
Arbeidet er prosjektbasert med intensive øvelser uken før fremføring. Barn og ungdom 

står for skuespillet, mens foreldre, tweens og ungdom bidrar som scenearbeidere og 
teknikere. Soul Kids og Soul Children medvirket musikalsk i påskespillet. 

 

Omtrent 40 barn og ungdom deltok i påskespillet og rundt 30 i julespillet. Påskespillet 
dramatiserte hele påskefortellingen, mens julespillet formidlet Jesu fødsel etter Lukas- 

og Matteusevangeliet. 
 

Spillene ledes av regissør Sigmund Hegstad, med kantor Åslaug Hegstad Lervåg som 
musikalsk ansvarlig og trosopplæringsleder Ingvild Aatlo som organisator. I 2025 skapte 

både påske- og julespillet stort engasjement og glede hos deltakere og publikum. 

Arbeidet videreføres i 2026, med planer om også et pinsespill. 
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Søndagsskole (1 – 12 år) 
I 2025 var det søndagsskole 21 søndager. Det vil si alle søndager hvor det ikke er 
familiegudstjeneste eller skoleferie/ langhelg. Statistikken viser en liten økning i det 
gjennomsnittlige antall barn på søndagsskolen i fjor. Snittet lå på litt over 13 barn. 
Søndagsskolen drives av en solid gjeng foreldre og besteforeldre.  
 
I 2025 begynte vi så smått å involvere noen av menighetens ungdommer som 
søndagsskoleledere. Dette skal vi videreutvikle i 2026.  
 
Søndagsskolen deles normalt opp i to grupper, Gullivergjengen for barn under 
skolealder og Agentklubben for skolebarn.  
 
Søndagsskoletur (0 – 15 år + foreldre) 
I september 2025 arrangerte søndagsskolen en skikkelig fin tur til Østmarkskapellet, 
med god deltagelse. Små og store koste seg med hjemmelaget pizza, lek, bål, 
kveldssamling, overnatting, gudstjeneste, søndagsskole og kapellvakt.  
 
SLUSH – LederLab (10 – 13 år) 
SLUSH står for Sprell Levende Unge Søndagsskole Hjelpere. I 2025 var slusherne med 
på tårnagent og på juleverksted og lykkehjul på julemarkedet.  
I oktober 2025 var vi vertskap når Søndagsskolen Norge holdt kurset LederLab. Til 
sammen var det cirka 20 deltagere og sju av dem var fra oss.   
 
Babysang (0 – 1 år) 

I 2025 var det babysang, 
med påfølgende lunsj, 30 
tirsdager. Tilbudet var til stor 
glede for dem som deltok. 
Det er en generell trend i 
menigheten at deltagelsen 
på babysang er noe 
synkende. 
 
Familietirsdag (0 – 100 år) 
Annenhver tirsdag møtes 
små og store til middag og 
sang på menighetshuset.  

Frivillige medarbeidere gjør en strålende innsats i å tilberede og servere middag til 
mellom 60 og 80 mennesker. I 2025 var det en liten nedgang i antall besøkende på 
familietirsdag. Etter middagen er det sang for barn i ulike aldersgrupper. Begge 
knøttesanggruppene og Soul Kids-koret ledes av frivillige medarbeidere.  
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Knøttesang (1 – 3 år)  
Etter middagen møtes de minste barna og foreldrene deres til en koselig sangstund 
med Wenche Braathen.   
 
Knøttesang (3 – 5 år) 
De litt større barna møtes til sang og lek i kjelleren. Her er det god stemning og høy 
aktivitet. Gruppen ledes av ungdommer fra Soul Children-koret vårt.   
 
Mortensrud Soul Kids (5 – 10 år) 
I juni 2025 sluttet Ingrid Sofie Flaten som dirigent for koret. Lars Eivind Lervåg overtok 
stafettpinnen i august og leder nå koret i tospann med menighetens kantor, Åslaug 
Hegstad Lervåg.  
 
I 2025 har korøvelsene vært preget av høy trivsel og høy aktivitet. Noen av de eldste 
barna i koret sluttet til sommeren og flere nye, yngre barn fant veien til koret i løpet av 
høsten. Medlemstallet holder seg stabilt på rundt 20 barn.  
 
Koret har opptrådt på gudstjenester, sommerkonsert, julekonsert, julemarked og 
Mortensrud Festival.  
 
Mortensrud Soul Children (10 – 15 (19)år) 

Et av årets høydepunkt for koret 
var å være med på den store Soul 
Children-festivalen i Oslo 
Spektrum i mai. Andre 
høydepunkt var nyttårsfest i 
januar og overnattingshelg i 
september.  
 
I 2025 begynte flere nye gutter i 
koret og koret består nå av en 
stabil gjeng med både jenter og 
gutter, rundt 20 sangere.  

 
Kristin Syvertsen er inne i sitt sjette år som dirigent og vi ser tydelig at denne 
kontinuerligteten og stabiliteten er viktig for at koret skal vokse og utvikle seg.  
Viktig er også menighetens kantor, som er fast pianist for koret. Hun bidrar til korets 
musikalske utvikling og sørger for en god bro mellom koret og menighetens 
gudstjenester og øvrige aktiviteter.  
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I tillegg til dirigenten og pianisten, har korets styre, crew (tidligere sangere som nå er 
med som frivillige rundt koret) og korforeldre gjort en solid innsats.  
 

Tweensklubb (10 – 12 år) 
Tweensklubben er for barn i 5. – 7. klasse og finner sted i kjelleren på menighetshuset 
en fredag i måneden. Den drives av frivillige foreldre sammen med menighetens 
trosopplæringsleder. 
 
Juni 2025 hadde det store 2012-kullet sin siste tweensklubb. De er nå blitt ungdommer 
og flere av dem var med på Alpha Youth.   
 
Høsten 2025 var 2015-kullet endelig store nok til å begynne på tweensklubb og på 
høstens klubbkvelder kom det mange 5. klassinger.  
Det har vært få barn fra 2014- og 2013-kullene på tweensklubben.  
 
Tweenstur til Østmarkskapellet (10 – 12 år) 
Mars 2025 arrangerte vi tweenstur for tredje gang, og for første gang sammen med 
Frikirken. Det var fint! Tolv barn og fire foreldre var med. 
 
Myldresamling (2 – 3 år) 
I 2025 prøvde vi å invitere til myldresamling en tirsdagskveld istedenfor på en lørdag, 
slik vi har gjort tidligere. Det var få påmeldte og myldresamlingen ble derfor avlyst. De 
påmeldte barna ble med på knøttesang. Høsten 2026 tar vi en ny vurdering av 
myldresamlingen. 
 
4- årsbok 
Høsten 2025 inviterte vi, tradisjonen tro, årets 4-åringer til oppdagelsesferd i kirken og 
til familiegudstjeneste med 4-årsbok. Nytt av året var at oppdagelsesferden ble gjort på 
en ukedag istedenfor på en lørdag. Det fungerte godt.  
 
Påskeverksted for 5- og 6-åringer 
Grunnet sykdom ble det litt endringer i de opprinnelige planene for påskeverkstedet for 
5- og 6-åringer, men påskeverkstedet ble likevel fint gjennomført under ledelse av 
Ingebjørg Hegstad.  
 
Aktivitetsdag for 6- og 7-åringer 
Onsdag i uka før skolestart, samme dag som AKS på Stenbråten skole hadde 
planleggingsdag, ble barn som skulle starte i 1. og 2. klasse invitert på aktivitetsdag. Det 
var lek og aktiviteter ute og inne, bibelfortelling, forming, musikk og god mat.  
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Førsteklasses (7-åringer) 
Også i 2025 hadde vi fine ettermiddagssamlinger med førsteklassingene og avsluttet 
med en storveis karnevalsgudstjeneste. Ingebjørg Hegstad leder førsteklasses sammen 
med menighetens trosopplæringsleder.  
Tårnagent (8- og 9-åringer) 
Tårnagenthelgen ble vel gjennomført. Sjefsagent WB og unge tårnagentledere sørget for 
god agentstemning og oppgaveløsing gjennom dagen.  
I 2025 la vi bevisst tårnagenthelgen til samme helg som årets fasteaksjon. Det fungerte 
fint. 
 
Eksperiment og bibelfortellinger (10- og 11-åringer) 
I 2025 løp tiden litt fra oss og dette arrangementet ble derfor ikke gjennomført. Vi 
vurderer fortløpende om dette arrangementet skal fortsette eller om vi skal prøve å 
bruke ideene derifra i noen av de andre arrangementene våre.   
 
Lys våken (11- og 12-åringer) 
Lys våken ble en suksess også i 2025, til tross for at menigheten ikke har så mange 
aktive barn født i 2013 og 2014.  
Flere av 2025-konfirmantene hadde sin første lederpraksis på Lys våken og sammen 
med de litt eldre ungdomslederne sørget de for god stemning og god gjennomføring av 
aktivitetene.  
 
Juletrefest for små og store (0 – 100 år) 
Denne juletrefesten har en god tradisjon i menigheten og samler både familier som er 
aktive i kirken og andre familier fra nærmiljøet. 2025 var intet unntak og i overkant av 
100 mennesker var med.  
 
Påskevandring (1 – 10 år + foreldre) 
Rundt 70 barn og voksne var med på påskevandring tirsdag før påske.  
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Ungdomsarbeid  
 
Konfirmasjon 
Våren 2025 hadde kapellanvikar Tore Kessel Hynnekleiv ansvar for 
konfirmasjonsarbeidet. Året startet med enkeltsamtaler med konfirmantene, noe som 
ga et godt grunnlag for videre relasjon. I løpet av våren ble det gjennomført ti 
undervisningssamlinger. Nytt av året var bruk av gjester til å undervise om de ulike 
temaene. Dette fungerte svært godt. 
 
I august deltok konfirmantene og ungdomslederne på NMSU-leir på Mesnali. 
Tilbakemeldingene har vært positive, og åtte av årets konfirmanter har valgt å gå videre 
på lederkurs og ønsker å delta som ungdomsledere sommeren 2026. 
  
Hvilepuls 
Hvilepuls-samlingene på torsdagskvelder har vært en fast møteplass for en liten og 
trofast gruppe ungdommer og unge voksne. Samlingene har bestått av middag, sosialt 
fellesskap og en enkel gudstjeneste med lovsang, lystenning og andakt. 
  
Oppslutningen fra yngre ungdom har vært utfordrende, særlig fordi torsdager er en dag 
med mange aktiviteter på Mortensrud. Etter samtaler med menighetsråd, stab og 
ungdommer ble det besluttet å avslutte Hvilepuls høsten 2025 for å bygge et mer 
bærekraftig ungdomsarbeid. 
 
18. desember ble det arrangert en avslutning for hele Hvilepuls. Til den kom tidligere 
deltagere og ansatte. Det ble servert risgrøt, det var quiz, og gudstjeneste der bandet 
Elevation spilte.  
 
Alpha Youth 

I samarbeid med pastor Karl-Johan Kjøde 
i Mortensrud Frikirke startet vi høsten 
2025 Alpha Youth, dette som første skritt i 
å etablere et nytt ungdomsarbeid.  
 
I løpet av høsten 2025 ble det 
gjennomført ti samlinger med lek, 
middag, kursfilmer og gruppesamtaler. 
Mellom 15 og 20 ungdommer deltok 
jevnlig. Både Frikirken og Mortensrud 
kirke stilte med ressurser. 

 
I november arrangerte vi en Hellig Ånd-helg fra fredag til lørdag, hvor deltakerne fikk 
anledning til å praktisere tro gjennom bønnevandring og lovsang. 
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Lederkurs 
Høsten 2025 ble det gjennomført et lederkurs for ungdom fra 10. klasse og oppover. 
Kurset ble ledet av kapellan Tore Kessel Hynnekleiv og ga deltakerne opplæring i 
lederskap og ansvar i menighetens ungdomsarbeid. Lederne fikk også praktisk erfaring 
gjennom deltagelse på Lys Våken. 
 
Veien videre 
Etter Alpha Youth ønsket vi å bygge videre på relasjonene som var etablert gjennom 
kurset. 30. januar 2026 ble første ungdomsklubb, VibeTribe (VT) arrangert. 22 
ungdommer møtte opp, de fleste med tilhørighet til menigheten. Vi er spente på 
fortsettelsen og håper å etablere et stabilt og bærekraftig ungdomstilbud. 
 
En viktig utfordring fremover er å balansere et lavterskeltilbud med muligheten for å gi 
åndelig fordypning til de som ønsker det. Hva VibeTribe skal utvikle seg til, vil formes i 
dialog med ungdommene. 
 
Samarbeidet med frikirken om ungdomsarbeidet opplevdes også som bærekraftig. Vi er 
i dialog med dem om hvordan fremtidig samarbeid kan se ut. 
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Kurs og arrangement for voksne 
 
Alpha 
En oppdagelsesferd i kristen tro og livets store spørsmål – verken mer eller mindre. God 
mat, undervisning og åpne samtaler over ti kvelder og en helgesamling mellom nyttår og 
påske, arrangert av Klemetsrud og Mortensrud menighet, Mortensrud Frikirke og 
Bydelskirken Filadelfia. Alpha-kurset er tradisjon i Mortensrud kirke, og søkningen til 
kurset har vært god. Antall deltakere var i snitt 16, i tillegg til 9 gruppeledere og 
medledere, 6 talere og 8 andre medarbeidere.  
 
Håndarbeidskafé 
Noe fast å gå til – hver uke. Det er nøkkelen til håndarbeidskafeen. Du trenger verken 
kunne strikke eller hekle for å delta. Det holder å være deg selv, ta en kaffe og en prat 
med gode naboer. Mange i håndarbeidskafeen produserer håndarbeid til julemarkedet. 
Det er vi uendelig takknemlige for. Vårt julemarked tiltrekker folk fra fjern og nær, og 
kvalitetshåndarbeid og hjemmebakst er noe av grunnen til det.  
 
Medarbeiderfest   
Årets medarbeiderfest for frivillige i menigheten ble avholdt 29.oktober i 
menighetssalen og kirken. Målet med arrangementet er å bygge fellesskap og  
takke menighetenes frivillige, som gjør en uvurderlig innsats på ulike måter gjennom 
året. Medarbeiderfesten 2025 bestod av konsert ved musiker Oskar Nordbø, god 
middag, intervju ved noen av menighetens frivillige og lett underholdning ved staben. 
Rundt 60 personer var til stede.   
 
Vandringskveld 
Vandringskveldene fortsatte med spennende gjester i 2025. Blant annet gjestet Soul 
Children-grunnlegger Ragnhild Hiis Ånestad, Torstein Tveiten Holten, Geir Lippestad og 
Helene Bøksle. Målet er fremdeles å skape et møtepunkt og gode opplevelser for 
lokalmiljøet, uansett om du har tilknytning til kirken eller ikke. Så neste gang det er 
vandringskveld, ta med en venn!  
 
Husgrupper 
Menigheten har mange husgrupper, og det er alltid rom for flere! Tallet i 2025 var 11, og 
det har vært stabilt de siste årene. Gruppene betyr mye for fellesskapet og tilhørigheten 
i menigheten.  
 
Hverdagsretreat 
Hverdagsretreatene er et tilbud som, med smak av retreat, gir rom for å lytte til Guds 
ord i stillhet og bønn, og som gir impulser til å leve med Jesus i hverdagen. Samlingene 
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har et tydelig preg av ro, fordypning og refleksjon, med Jesumeditasjoner over 
bibeltekster og bildemotiv, samt mulighet for samtale underveis. 
 
I 2025 ble det gjennomført to hverdagsretreater: «Stille dag – med smak av retreat» og 
«Adventsretreat med tema: Jesus møter mennesker». 
 
«Stille dag – med smak av retreat» ble arrangert lørdag 29. mars 2025, kl. 09.30–15.00. 
Programmet bestod av morgenbønn, tekstmeditasjon og middagsbønn, samt valgfri 
fordypning gjennom vandring i nærmiljøet og naturen, bildemeditasjon i kirkerommet 
eller stille bønn i bønnekapellet. Det ble servert et stille måltid med varm mat i 
menighetssalen, før dagen ble avsluttet med tekstmeditasjon, lyttergruppe og nattverd. 
Totalt deltok 25 personer gjennom hele dagen. 
 
Adventsretreaten «Jesus møter mennesker» ble gjennomført over fire onsdagskvelder à 
to timer, fra 12. november til 3. desember 2025. Hver kveld inneholdt inngangsbønn og 
salme, meditasjon over bilder og dagens bibeltekst, lyttergruppe og avsluttende 
nattverd. Den siste kvelden ble avsluttet med et kjærlighetsmåltid, der deltakerne delte 
måltid, erfaringer og nattverd rundt bordet i kafeen. 15 deltakere var med gjennom alle 
kveldene, mens totalt 25 personer deltok i løpet av retreatperioden. 
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Diakoni 
 

Kirkens hyggestund på Kantarellen 
Kirkens hyggestund arrangeres én torsdag i måneden i samarbeid med Kantarellen 
sykehjem og sykehjemmets musikkterapeut. Samlingen holdes i kafeen og er et åpent 
tilbud for både beboere og besøkende. Kantarellen sørger for kaffe og kake til alle som 
kommer. Diakon Berit Oftedal Rem har ansvar for å booke musikkinnslag og koordinere 
frivillige som bidrar under samlingen. 
 
Arrangementet gjennomføres i samarbeid med diakonen i Holmlia, og diakonene bytter 
på å lede samlingen og holde andakt. De frivillige bistår både med praktisk 
tilrettelegging og i samtaler med beboerne. 
 
I 2025 ble det gjennomført ni hyggetreff, med mellom 40 og 50 deltakere på hver 
samling. Det meste av utgiftene ble dekket av trivselsmidler fra Sykehjemsetaten, 
supplert med noe støtte fra menighetene. 
 
Seniortreff  
Seniortreff arrangeres første torsdag i måneden i menighetshuset eller i kirken. 
Seniorgruppa planlegger semesteret i samarbeid med diakon og bidrar med praktisk 
tilrettelegging under samlingene. Diakon Berit Oftedal Rem har ansvar for program og 
foredrag, bestilling av mat og ledelse av treffene. Det serveres snitter hver gang, 
sponset av en giver. 
 
Hver samling inneholder andakt, som holdes av ansatte eller andre inviterte, og en fast 
frivillig bidrar med pianospill til fellessang. Det arrangeres loddsalg med premier, og 
inntektene går til å finansiere den årlige seniorturen i juni. 
 
I 2025 ble det gjennomført ni seniortreff, samt en dagstur med felles buss til 
Prøysensenteret med guidet omvisning, sang, lunsj og hyggelig fellesskap. Rundt 40 
deltok på turen. Oppmøtet på seniortreffene lå på mellom 35 og 50 deltakere. 
Seniortreffene er et viktig og velfungerende møtepunkt på dagtid for mange eldre i 
menigheten. 
 
Temakvelder/bibelkvelder 
Det ble holdt to temakvelder i oktober med bibelundervisning om Lukasevangeliet (ved 
sokneprest Inger Johanne Gjøen) og om hvordan Jesus leste bibelen (ved Tore 
Hynnekleiv). På disse kveldene var det en relativt god oppslutning med fint fellesskap. 
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Menighetstur 
Det ble ikke gjennomført menighetstur i 2025. Etter noen år med nedgang i påmeldinger 
til menighetstur, satte vi i år en fot i bakken for å kartlegge behov og ønsker for 
menighetstur blant kirkegjengere. Det planlegges tur til Østmarkskapellet 19.-
20.september 2026 og en større tur til Stenbekk leirsted høsten 2027. Etter det 
planlegges det for tur annethvert år. 
 
Allehelgensdag 
I 2025 falt allehelgensdag på 2. november. Markeringen var diakonens ansvar i 
samarbeid med en av prestene og diakoniutvalget. Det ble invitert til 
allehelgensgudstjeneste i Mortensrud kirke kl. 11.00, der navn på avdøde i året som 
hadde gått ble lest opp, og etterlatte var spesielt invitert. I tilknytning til dette ble det 
også invitert til temakveld om sorg i regi av flere menigheter i prostiet. 
 
Mellom kl. 14 og 18 var det «Åpen kirke» i Klemetsrud kirke, med tilstedeværelse av 
diakon, prest og diakoniutvalg. Kirken var åpen for lystenning og samtale, og det ble 
servert gratis kaffe og kringle i menighetssalen, sponset av Jølstad begravelsesbyrå. På 
kirkegården var det satt opp et telt bemannet av frivillige og ansatte, med utdeling av 
gratis gravlys sponset av Fonus begravelsesbyrå, samt kaffe, kringle og twist. 
 
Mange benyttet anledningen til samtale, og vi mottok gode tilbakemeldinger på kirkens 
synlige og tilgjengelige tilstedeværelse denne dagen. Til neste år vurderes det om «Åpen 
kirke» også skal tilbys i Klemetsrud kirke lørdagen før allehelgensdag. 
 
Grønn menighet 
Klemetsrud og Mortensrud menighet er registrert som grønn menighet. Det innebærer 
at menighetsrådet og staben har forpliktet seg til å følge opp utvalgte miljøtiltak. 
Menigheten har en Grønn gruppe som arbeider med dette, og diakonen deltar i Grønn 
menighetsgruppe på prostinivå, som gir faglig påfyll, erfaringsutveksling og informasjon 
om relevante arrangementer. 
 
Grønn gruppe har ansvar for en fast grønn spalte i Rudstikka med miljøvennlig innhold 
tre ganger i året, en oppgave som går på omgang i gruppa. Gruppen deltok også i 
planlegging og gjennomføring av Skaperverkets dag, som ble markert med gudstjeneste 
på våren. Våren 2025 ble det i tillegg arrangert en lokal Rusken-aksjon på Mortensrud, 
der flere fra menigheten bidro. 
 
Sorggrupper   
Menigheten samarbeider med resten av prostiet om sorggruppetilbud, og diakonen 
holder seg orientert om hvor det er tilbud til enhver tid og formidler dette videre til 
prestene i menigheten. Det er løpende oppstart av sorggrupper etter behov i menigheter 
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i prostiet og ellers i byen. Det som har vært fast i 2025 er følgende:   
  
Oppsal kirke arrangerte «Lunsj for etterlatte» og hadde åpne samlinger hver 
måned. Holmlia og Hauketo-Prinsdal kirke startet opp et sorggruppetilbud like før jul 
2025 i forbindelse med allehelgensdag.    
  
Kirkene i Oslo Bispedømme tilbyr også samtalegrupper hvert semester for voksne som 
strever etter samlivsbrudd. Dette tilbudet heter «Sorgen det ikke sendes blomster til».   
  
Besøkstjeneste   
Den organiserte besøksvirksomhet er ikke så stor, men noen faste avtaler 
opprettholdes jevnlig. Både prestene, diakon og frivillige besøker eldre og andre i 
menigheten som ønsker besøk. Det gjennomføres også en del sporadiske besøk etter 
behov til folk som tar kontakt. Prestene besøker også beboere på Kantarellenhjemmet.   
   
Sjelesorg   
Menighetens prester, diakon og tidligere sogneprester (Skibrek og Løberg) har jevnlig 
sjelesorgssamtaler med mennesker som tar kontakt gjennom året. Noen 
sjelesorgsrelasjoner varer over en relativt kort periode, mens andre har vart over flere 
år. Dette er både mennesker som har eller har hatt en relasjon til kirken, samt folk som 
mer eller mindre tilfeldig tar kontakt.    
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Kirken i lokalmiljøet 
 
Mortensrudforum   
Sokneprest og diakon deltar i Mortensrudforum, som har deltakere fra trossamfunn, 
frivillige organisasjoner på Mortensrud og politiet. Forumet møtes 4-5 ganger i året for å 
bygge relasjoner og samarbeide om gode tiltak for nærmiljøet.    
  
Forum for dialog og samarbeid  
Dette er et større forum som bydelen inviterer til ca. 4 ganger i året. Her møtes 
representanter fra ulike trossamfunn, bydelen, politiet og frivillige organisasjoner.   
   
Fremtiden bor hos oss    
Fremtiden bor hos oss er et menighetsnettverk i Oslo bispedømme. Det er inspirert 
av Svenska kyrkan, som grunnet svært lave medlemstall så seg nødt til å tenke 
annerledes om det å være en kristen menighet blant mange religioner og kirkesamfunn. 
I Norge har vi andre erfaringer enn i Sverige, men de likner. Nettverket gir oss mulighet til 
å tenke høyt sammen om blant annet dette hovedspørsmålet: Hvordan skal vi være en 
levende, nær og tilgjengelig folkekirke i de nærmiljøene hvor Den norske kirke er et 
kirkesamfunn blant mange, en religion blant mange? I 2025 har trosopplæringsleder 
Ingvild Kronstad Aatlo vært 
 
Kirka på torget  
Det å arrangere «Kirka på torget» på Mortensrud Torg har blitt en tradisjon en lørdag i 
mai. Diakoniutvalget, grønn gruppe og diakon arrangerte også i år «Kirka på torget» på 
Mortensrud Torg 24.mai 2025. På torget hadde vi en bemannet stand med telt og 
utdeling av kaffe, twist og lykkehjul for barn. Mange kom innom standen for å få en kopp 
kaffe eller samtale. Det ble også delt ut informasjon om kirkens aktiviteter. Synlig 
tilstedeværelse og tilgjengelighet fra kirken på torget er noe som er fint å gjøre ved jevne 
mellomrom.  
 
Julegrantenninger 
Kirken har tradisjon for å delta på julegrantenninger i lokalmiljøet 1. søndag i advent 
hvert år. En av prestene holder en kort appell på julegrantenning i Mortensrudgrenda og 
på Bjørndal senter. Julegrantenningen på Bjørndal blir organisert av diakon og det har 
blitt en fin tradisjon med at borettslaget stiller med strøm, korpset stiller med 
musikanter og kirken stiller med appell, pepperkaker og gløgg.  
 
Rudstikka 
Rudstikka deles ut av frivillige ombærere tre ganger i året. Innholdet er av lokal 
interesse og beskriver aktuelle saker som angår nærmiljøet. Rudstikka er, i tillegg til 
nettsiden, vår beste kommunikasjonskanal til dem ikke går i kirka så ofte. Her kan vi 
informere om menighetens tilbud til alle aldersgrupper. Ta kontakt med redaksjonen 
eller staben hvis du ønsker å bidra – vi trenger flere ombærere!   
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Mortensrud blomstrer 2025 
For andre gang blomstret det ikke bare på Mortensrud, men også i de andre delene av 
menigheten vår! Vi delte ut like mange frø som i 2024, hele 6000, og blomsterkassene 
på kirkebakken var fulle av store, små, røde og gule solsikker. Canon på Holmlia støttet 
oss med kr 10.000 til innkjøp av frø og det vi trengte. Håndarbeidsdamene produserte 
luer, votter, pulsvarmere og pannebånd til julemarkedet, og pengene fra salget går til ny 
sesong i 2026, hvor vi planlegger et artig konkurranseelement.  
 

Julemarkedet 
Det tradisjonelle julemarkedet gikk av stabelen 22. 
november, og målet var, som vanlig, å skape et 
møtepunkt for lokalmiljøet hvor vi kan vise frem alt 
det gode arbeidet som gjøres. Det var fullt fra første 
minutt, de hjemmebakte kakene fløy ut av hyllene, 
sveletakken gikk i fire timer uavbrutt – og vi slo 
fjorårets rekord. Et av høydepunktene var 
auksjonen av tidligere sokneprest Trond Løbergs 
gryteklut, som innbrakte hele kr 550, og slo 
fjorårets bidrag fra den samme Løberg – maleriet av 
nordlyset.  
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Kirkebygg og menighetshus: Aktiviteter, utleie og åpen kirke  
   
Menighetens aktiviteter er først og fremst samlet i Mortensrud kirke og menighetshus. 
Klemetsrud kirke brukes til seremonier, samt åpen kirke på allehelgen og en 
gudstjeneste på julaften.  
 
Mortensrud menighetshus leies ut omtrent hver lørdag, såfremt vi ikke har egne 
arrangementer. Det er en av våre viktigste inntektskilder. Huset holder seg relativt godt, 
men menighetssalen trenger en oppussing (særlig gulvet). Kjøkkenet fikk ny 
oppvaskmaskin, komfyr og vifte i 2023.  
 
Kirken er åpen omtrent alle arbeidsdager. I samarbeid med Fontenehuset kunne vi tilby 
åpen kirke hver tirsdag og torsdag kl. 12-15 i juni, juli og august. Det gjorde kirken mye 
mer tilgjengelig for besøkende turister, og kafeen ble også et møtested for faste 
kirkegjengere i sommermånedene.  
 
Gjennom året er det også mange omvisninger i Mortensrud kirke. Arkitektfirmaer og 
arkitektstudenter peker seg særlig ut, og mange kommer tilbake år etter år.  
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Hvem er hvem i menighetsråd og utvalg 
 

Menighetsrådet 
Signe Helen Nyborg (leder) 
Ann Kristin Holten Karlsen (nestleder) 
Kristin Bjelland 
Anita Øygard 
Einar Matre 
Lars Eivind Hegstad Lervåg (FR-representant 
Per Roar Øgaard (1. vara) 
Mi-Ah Schøyen (2. vara) 
Robert Mynors (3. vara) 
Tor Jomar Nordhagen (4. vara) 
Sokneprest Trond Løberg (jan-aug) 
Sokneprest Inger Johanne Gjøen (aug-des) 
Daglig leder Sara Pihl 

Alpha 
Petter Lind og Tonje Eklund (hovedledere) 
Jan Gossner, Joyce Løberg,  
Kirsti Waage, Svein-Erik Skibrek,  
Trond Løberg, Kjellunn Ringvold,  
Hans Kristian Ringvold, Heidi Opsahl,  
Randi Karlung, Sitraka og Oda Hurum, 
Synnøve Fosen, Thomas Køber,  
Karin Hylander, Atle Karlung. 

Diakoniutvalget 
Tore Sætre 
Ulle Nævdal Johnsen 
Bjørn Tysland 
Anne Marie Brenne (jan-juni) 
Diakon Berit Oftedal Rem 

Retreatgruppe 
Svein-Erik Skibrek 
Tore Sætre 
Ragnhild Øgaard 
Joyce Løberg 
Erik Birkeland 
Audun Halset 
Liv Botten 
Thomas Køber 
Sokneprest Inger Johanne Gjøen 

Grønn gruppe 
Lars Eivind Hegstad Lervåg 
Marit Salvesen 
Teresa Beste (jan-juni) 
Diakon Berit Oftedal Rem 

Trosopplæringsutvalget 
Ragnhild Knotten 
Wenche Braathen 
Rode Hegstad 
Kapellan Tore Kessel Hynnekleiv 
Trosopplæringsleder Ingvild Kronstad Aatlo 

Mortensrud blomstrer 
Sigrid Rege Gårdsvoll 
Daglig leder Sara Pihl 
Frivillige fra Håndarbeidskaféen 

Rudstikka-redaksjonen 
Sigrid Rege Gårdsvoll (redaktør) 
Bjørgulv Bjåen 
Lars Erik Nyborg 
Terje Wehus 
Daglig leder Sara Pihl 

Julemarkedskomitéen 
Bjørgulv Bjåen 
Sigrid Rege Gårdsvoll 
Signe Helen Nyborg 
Daglig leder Sara Pihl 

Mortensrud kirkekor 
Ulle Nævdal Johnson (leder) 
Terje Wehus (kasserer) 
Bård Rutgerson (noteforvalter) 
Liv Janne Dehlin (sekretær) 
Rigmor Danielsen (innkjøpsansvarlig) 
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Staben 
Året 2025 har vært preget av endring.  

Av menighetens egne ansatte sluttet Soul Kids-dirigent Ingrid Sofie Flaten, og ble 
erstattet av Lars Eivind Hegstad Lervåg, som leder koret på frivillig basis.  

Ungdomsarbeider Liga Lapinska sluttet etter sommeren. Ingen ny ungdomsarbeider har 
blitt rekruttert, men en god gjeng frivillige har tatt ansvar i arbeidet med nyetablering av 
ungdomsklubb.  

Kapellan Tore Kessel Hynnekleiv avsluttet sitt vikariat i desember, og Maria Othilie 
Georgsen kom tilbake i 60 % fra 1. januar 2026. 

Sokneprest Trond Løberg gikk av med pensjon i august, og ny sokneprest, Inger Johanne 
Gjøen, begynte i september.  

 

Per 31.12.2025 ser staben slik ut 
 
Ansatt i Oslo Bispedømmeråd og Kirkelig fellesråd i Oslo 
Sokneprest Inger Johanne Gjøen (100%) 
Daglig leder Sara Pihl (100%) 
Trosopplæringsleder Ingvild Kronstad Aatlo (100%) 
Kapellan Maria Othilie Georgsen (sykemeldt) 
Kapellan Tore Kessel Hynnekleiv (100%) 
Diakon Berit Oftedal Rem (80%) 
Kantor Åslaug Hegstad Lervåg (60%) 
 
Menighetsrådsansatte 
Dirigent for Kirkekoret Eirik Egeberg-Jensen (19,20%) 
Dirigent for Soul Children Kristin Syvertsen (20%) 
Utleiemedarbeider Merete Askersrud (7,28%) 
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Økonomi og regnskap 
Kopi av den kortfattede økonomiårsmeldingen til revisor:  
  
Virksomhetens art og sted  
Klemetsrud og Mortensrud sokn ligger i Søndre Aker prosti og har 3713 medlemmer (tall 
ikke oppdatert for 2025 ennå), hvilket utgjør en prosentandel på 18,1% av befolkningen i 
bydel Søndre Nordstrand. Soknet har to kirker, Klemetsrud og Mortensrud. Klemetsrud 
er tatt ut som soknekirke, og rommer kun begravelsesseremonier og et par 
gudstjenester i året i regi av Den norske Kirke. I tillegg leies den ut hver søndag til en 
migrantmenighet. Disse inntektene går direkte til Kirkelig fellesråd i Oslo.  
  
Mortensrud bærer hovedtyngden av den kirkelige virksomhet som gudstjenester, dåp, 
vigsel og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og ungdomsarbeid, 
konfirmantarbeid – alt dette skjer fra Mortensrud. Soknet utgir menighetsbladet 
Rudstikka tre ganger i året. Hver utgave trykkes i ca. 5000 eksemplarer. Menighetens 
kontorer ligger i Mortensrud kirkes menighetshus med tilhørende konfirmant-
/menighetssal. Salen leies ut til nærmiljøet og brukes i menighetens eget arbeid, som 
for eksempel kirkekaffe, familiemiddag, Alphakurs, korøvelser, julemarked, retreat, 
seniortreff og liknende.  
  
Årsregnskapet 
Soknet har et budsjett på kr 1.914.000 i 2025. Årets foreløpige resultat viser et 
mindreforbruk på kr 84.576. Årsaken til mindreforbruket er flerdelt, men skyldes i 
hovedsak at en frivillig har overtatt dirigentjobben for Soul Kids, samtidig som 
ungdomsarbeideren sa opp halvveis i året, og vi har ikke ansatt ny.  
 
Menighetens økonomi balanserer fremdeles på en knivsegg. Vi merker svingningene i 
samfunnet veldig tydelig. Matutgifter, pensjon, strøm og det at KfiO tar 20 % av 
utleieinntektene gjør at menighetens økonomi er tøff å snu. Menighetsrådet jobber 
intenst med å stabilisere økonomien og gjøre den mer forutsigbar ved å finne nye 
inntektskilder.  
  
Menighetsrådet lagde et stramt budsjett for 2025, utleieprisene ble økt og 
innstramminger ble gjort, men med kirkas beliggenhet og menighetens demografi kan vi 
ikke øke våre deltakeravgifter i takt med prisutviklingen. Det vil undergrave vårt formål.  
 
Vi har ikke, som mange andre menigheter, faste leieinntekter fra eiendom. 
Menighetsrådet investerte midler på høyrentekonto i februar 2025. Utbyttet av 
investeringen fra 2024 ble utbetalt i februar 2025. Rådet har på nytt investert fra februar 
2026 til februar 2027.  
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 Dog – soknets likviditet og soliditet er god, og det er ikke langsiktig gjeld. 
  
Likestilling 
Menighetsrådet har 10 medlemmer – 6 faste og 4 vara. I tillegg har sokneprest fast 
plass, og daglig leder er sekretær og saksbehandler for rådet. Menighetsrådet ble valgt i 
2023 og tiltrådte 1.11.23, og har 5 kvinnelige og 5 mannlige medlemmer, dvs. 50/50 
fordeling. 
  
Prestene i soknet er ansatt i Oslo Bispedømmeråd. Øvrige stabsansatte er ansatte i 
Kirkelig fellesråd i Oslo eller i soknet. Det vises til deres årsberetninger og soknets 
årsmelding for nærmere informasjon om kjønnsfordeling og likestilling. 
  
Annet (forskriftens punkt b – d) - ikke aktuelt 
Vi viser til menighetens årsmelding 2025 for ytterligere informasjon. 
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